

泽连斯基近期或将前往美国会见特朗普

讨论“最敏感的领土内容”



11月23日，在瑞士日内瓦美国常驻联合国日内瓦办事处代表团驻地，美国国务卿鲁比奥（右）在记者会上发言。新华社

美乌会谈结束：

鲁比奥称“富有成果”

新华社北京11月24日电 美国和乌克兰代表23日在瑞士日内瓦就美方所提结束乌克兰危机28点新计划举行的会谈于当晚结束。美国国务卿鲁比奥表示会谈“富有成果”，但乌方代表在会谈结束后没有出现。

会谈在美国常驻联合国日内瓦办事处代表团驻地举行。20时30分左右，鲁比奥会见记者。他表示会谈“富有成果”，称美国总统特朗普对会谈进展满意，说“目前仍悬而未决的事项都不是不可克服的”。

被问及特朗普要求乌方27日接受28点新计划时，鲁比奥说他对在一个“非常合理的时间框架内”达成协议感到非常乐观，并暗示27日不一定是最后期限。

鲁比奥说，美乌双方还有一些议题没有达成一致，其中一些是文字或语言

表述上的，一些议题则需要更高层级的决定和磋商，还有一些议题只是需要更多时间来处理。他强调，28点新计划是一个“灵活的文件”。

鲁比奥拒绝说明会谈具体细节，包括乌方是否准备在领土等关键议题上作妥协，美国是否愿意向乌克兰提供类似集体防御义务那样的安全保障，美国是否会就欧洲方面提出的建议要求俄罗斯作出让步等。他说，特朗普和乌克兰总统泽连斯基“可能”将举行会晤。

当天会谈结束时，乌方代表没有现身。

会谈结束后，泽连斯基在社交媒体上发布视频讲话，称“有迹象显示特朗普总统的团队正在倾听”乌方意见。他表示，确保各项措施切实有效至关重要，而且必须可行。

会谈结束前，美国国务卿鲁比奥和乌克兰总统办公室主任叶尔马克在18时左右共同会见记者，各自发表声明。

鲁比奥表示，美乌双方在既有工作基础上“取得良好进展”。叶尔马克当时表示，乌美当天首轮会谈“有成效”，正朝着“公正而持久的和平”迈进。未来几天乌美双方将继续“推进联合方案”，并将于欧洲伙伴展开磋商。

据路透社等多家外媒报道，特朗普先前在社交媒体平台发布消息抱怨，对于美国尝试结束乌克兰危机的努力，乌克兰“一点感激都没有”。报道说，美乌双方代表此后在“凝重的气氛”中开始日内瓦会谈，叶尔马克在当天会见记者时只好对美国表示感谢，泽连斯基也向美国表示感谢。

美国、乌克兰以及欧盟、英国、法国、德国代表23日上午在日内瓦开始会谈。乌方首先与英、法、德代表会晤。下午，美乌双方展开谈判。

美乌更新和平框架协议

新华社华盛顿11月23日电 美国白宫23日公布一份美国和乌克兰当天发布的联合声明。声明称，双方当天在瑞士会谈中起草了一份更新和完善后的和平框架协议。

根据这份联合声明，美乌双方同意未来数日内就框架协议内容加紧工作，但依据这一框架的最终决定，“将由乌克兰总统和美国总统作出”。

双方在联合声明中表示，未来任何协议都必须充分维护乌克兰主权，并带来持续且公正的和平。

乌克兰在联合声明中感谢美国总统特朗普为斡旋做出的努力。

“政府效率部”歇了？

美国主管官员：非实情

新华社北京11月24日电

美国总统特朗普今年1月上台后为削减政府规模而大张旗鼓设立的“政府效率部”，尽管任期还剩8个月，但已经解散。

路透社在报道中援引了本月初对库珀的一段采访。

在问及“政府效率部”的现状时，报道援引库珀的话报道说“其根本不存在”，并称“政府效率部”已不再是一个“集中式机构”。

特朗普1月20日宣誓就任美国总统当天签署行政令，组建由马斯克牵头、名为“政府效率部”的顾问委员会，以期大幅削减联邦开支，恢复联邦政府的能力和效率。根据这份行政令，“政府效率部”运作18个月后，将于2026年7月4日解散。

路透社23日报道称，美

印加关系回暖
同意重启贸易谈判

新华社北京11月24日电

在南非约翰内斯堡举行的二十国集团（G20）峰会期间，印度总理莫迪与加拿大总理卡尼23日举行双边会谈，两国同意重启此前停滞的贸易协定谈判。

印度总理办公室23日发表声明说，两国领导人同意启动《全面经济伙伴关系协定》（CEPA）谈判，目标是到2030年实现双边贸易额达到500亿美元，比当前水平翻一番。双方确认将延续和扩大两国在民用核能领域的长期合作，包括正在讨论中的长期铀供应安排议题。

两国曾在2015年4月莫迪访华期间签订合同，由加拿大矿业公司5年内向印度供应逾3000吨浓缩铀，用于印度核电站发电。

尽管存在外交争端，印加双边贸易此后仍保持增长，只是就印度的经济体量而言，双方贸易规模仍相对较小。

加拿大今年6月举办七国集团峰会期间，卡尼会见了受邀作为嘉宾与会的莫迪，双方同意互相派遣新任高级专员（相当于大使），两国关系出现缓和。



11月24日，在巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦，安全人员在爆炸袭击现场查看。

巴基斯坦警方24日说，位于该国西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦的一警察部队总部当天清晨遭自杀式爆炸袭击，目前已有两名伤者被送往医院救治，现场仍有交火。

新华社

公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元
■残疾证、学生证、失业证(个)20元

声明

●宋广文于2009年9月25日购买的黄务实业总公司通世新城84-1-404室的首付款收据丢失，金额：伍万肆仟叁佰肆拾贰元肆角整，收据编号：0007086，发生任何纠纷由宋广文本人负责，特此声明。

公告

因莱山永铭中学南校区二期建设需要，征用曹家庄社区股份经济合作社学校内土地，现地面上有五座坟墓无主，自本公告发布之日起7日内及时联系曹家庄社区股份经济合作社办理认领事宜。逾期未认领将集中由合作社集体安置。

烟台市莱山经济开发区

曹家庄社区股份经济合作社

2025年11月21日

泡沫、壁垒、裁员
——从跨国企业季报看世界经济风险与挑战

国际观察

过于集中。

澳大利亚“对话”网站文章认为，在高估值环境下，一旦人工智能发展逊于预期，金融市场将面临沉重打击。

英国《经济学人》文章指出，受科技巨头估值推动，标普500股票指数周期调整市盈率已达到2000年互联网泡沫时期以来的最高水平，人工智能泡沫破裂会带来全球经济衰退的风险。

高关税壁垒拖累业绩

美国关税政策冲击在三季度更加凸显，国内消费者情绪低迷。大型企业相继宣布大幅裁员，为美国经济蒙上阴影。

美国包装食品品牌卡夫亨氏公司首席执行官卡洛斯·艾布拉姆斯-里维拉表示，进入圣诞季，消费者情绪处于几十年来“最糟糕的状态之一”。

分析人士认为，美国消费状况严重分化，富裕消费者维持或增加消费，低收入消费者被迫削减支出。可口可乐首席运营官恩里克·布恩恩说，中低收入消费者正面临更大压力。

美国消费者新闻与商业频道报道，对就业市场的担忧是美消费者信心下降的重要原因。

美国就业咨询公司查林杰-格雷-克里斯托斯公司报告显示，今年前9个月，美国裁员人数近100万，为2020年以来同期裁员总数最高。

高盛数据显示，自9月初以来，包括亚马逊公司、联合包裹运送服务公司和零售巨头塔吉特百货公司在内的至少17家标普500指数成分公司累计裁员约8万人。

美国行业金融机构海军联邦信贷联盟首席经济学家希瑟·朗说，美国就业市场数月以来处于停滞状态，若裁员情况加剧，消费者会更“捂紧钱包”。

美国联邦储备委员会理事会成员克里斯托弗·沃勒日前警告，由于消费者信心下滑，加之裁员规模令人震惊，美国可能出现经济衰退。

新华社北京11月24日电

人工智能泡沫引担忧

今年以来，人工智能基础设施投资激增，美国科技股上涨行情创下纪录。第三季度，相关企业业绩表现稳健，甚至宣布加码投资，然而市场对人工智能的投资热情有所降温。

美国芯片制造商英伟达19日公布的三季度营收、利润均超预期，对四季度业绩预测也高于预期。英伟达处理器对建设人工智能基础设施至关重要，其业绩表现被视为此轮投资热潮的“风向标”。一些分析师却认为，其最新财报不足以完全消除市场不断加深的对人工智能泡沫的担忧。

得益于人工智能服务需求上升，亚马逊、“字母表”公司、微软和元宇宙平台公司三季度业绩高于预期，均上调资本支出预期，加码人工智能基础设施投资。四家公司预计今年资本支出总计超3800亿美元，但各自股价对巨额投资反应不一。

分析人士指出，大型科技公司在人工智能方面进行巨额投资，相关收益充满不确定性。市场研究机构电子商务市场研究公司分析师雅各布·伯恩认为，企业可能难以迅速利用超大规模数据中心提供的产能，能源、土地、电网接入等物理瓶颈也可能带来阻碍。

美国银行对200余名基金经理的最新调查显示，超半数受访者认为人工智能股票存在泡沫，以“科技股七巨头”为代表的科技企业投资过度，市场资金

这是11月23日在黎巴嫩首都贝鲁特南郊拍摄的遭以军空袭的住宅楼。新华社

新华社

这是11月23日在黎巴嫩首都贝鲁特南郊拍摄的遭以军空袭的住宅楼。新华社

新华社北京11月24日电

新华社